T'oToBBIE CEpUNMHBIE JECTHULBI www.mirdereva.ru

PROFI&HOBBY

MUI[ENWA W3 REPEBA ANA NIOBLIX SAQAY

JlectHuua cranaaptHas K-033m

[Tactiopt



1. OBIIIME VKA3AHUA

1.1. Jlectanma K-033wm (manee mo tekcty - " nectHuria ") mpeaHazHaueHa IS
9KCITyaTallid B 3aTOPOHBIX JIOMaxX, JBYXYPOBHEBBIX KBapTHpax, Aadax. Jlomyckaercs
XpaHeHUe pa300paHHOIN JICCTHHIIBI B TAPE B CYXOM HEOTAIJTMBAEMOM MTOMEIIICHUH.

2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

2.1. Moaudukaruu necTHUIBI — JeBocTopoHHss (JI) u mpaBoctoponnss (11) .
2.2. Bricota moanéma (OT ypOBHS I0JIa HUYKHETO ATaXka 10 ypOBHS moJia BepxHERTo
aTaxa)—2925-3120 mMm.

[TPUMEYAHMUE: yBennueHue BHICOTHI TOABEMA JICCTHUIIBI IOCTUTACTCS T0OaBICHUEM
MoJIMyMa, TOYHas TIOJIMOHKA MOAbEMA TI0 BRICOTE — 3a CUET pa3Mepa BEpXHETO Iara.
2.3. Hucno cryneneit — 15.
2.4 KonnyecTBo orbemMoB — 15-16.
2.5. Hlupuna mapma — 950 Mm.
2.6. Breicora mara crymenei — 195 mm.
2.7. TonuuHa crynenen — 40 M.
2.8. MakcuManpHO JOIYCTHMasl CTaTUYecKasi Harpyska Ha ojHy crynedb — 200 Kkr.
2.9. I'abGaputsl gectHUIb B rutane —2050 x 1800 mm.
2.10. MunnManbpHble pa3Mepbsl TPEOYeMOTo MPsIMOYTOJIBHOTO OTBEPCTHS B MEPEKPBHITHH
BepxHero sTaxka — 1820 x 1820 mm.

B cootBercTBUM ¢ «HoMeHKIIaTypO# MPOIYKIMK U YCIYT (paboT), B OTHOIIEHUH KOTOPBIX
3aKOHOJATeNbHBIMU akTaMu Poccuiickoil @enepanuu npeaycMoTpeHa ux o0s3arenpHas
ceprudukanus» u «HomeHks1aTypoit NpoIyKIIMK, COOTBETCTBHE KOTOPOH MOXKET OBbITh
MOATBEPKICHO JCKJIapallieil 0 COOTBETCTBUMY JAepeBsiHHbIE aeTanu jgecTHHIl (koa OKII
536170) He moiexkat 00s3aTeIbHOMY MOATBEPXKICHUIO UX COOTBETCTBUS 0053aTEIbHBIM
TpeOOBaHUSAM T'OCYJapCTBEHHBIX CTaHAAPTOB.

3.PEKOMEHJIALIMU TTO CBOPKE

3.1. COopKy NOIKHBI TPOU3BOINUTH HE MEHEE JIBYX UEIIOBEK

3.2 J1nia c6opku BaM MOHAI00ATCS: MOJIOTOK, KJIF04 raeuHblii Ha 17 u 19, oTBepTKa-
IIypyHOBEPT (B KOMILJIEKT MTOCTaBKU HE BXOJST)

3.3.IlocnenoBaTenbHOCTH COOPKU JIECTHULIBI ITpHUBeZieHa Ha puc.l-6. Homepa no3ummii Ha
PUCYHKaX COOTBETCTBYIOT HOMEpaM MO3UIui Tad. 1.

3.4. OKoHUATENbHYIO 3aTSDKKY PEe3bOOBBIX COEIMHEHM, CAMOPE30B MPOU3BOIUTH MOCIE
MOJTHOM COOPKH JIECTHHIIBI.

I'oTOBBIE CEPUITHBIE JIECTHHUIIEI Profi&Hobby




4T APAHTUMHBIE OBS3ATEJIbCTBA

4.1. I3roTOBUTEND TAPAaHTUPYET COXPAHEHHUE TOTPEOUTEIBCKUX KaueCTB JIECTHULIBI B
TeyeHue 12 mecsieB co AHS €€ IpOoAaku MU COOTIOICHUH YCIOBUN €€ XpaHEeHUS U
AKCIUTyaTaluu:

- TemnepaTypy Bo3ayxa peKOMEHIyeTCs MOAJIepKUBaTh B npenenax 18-24C°.

- OTHOCUTENbHAS BIAXKHOCTH J0JDKHA OBITH 56+10%.
Jannbie TpeboBanus 3adukcupoBanbl B Poccuiickux 'OCTax u CHullax.

4.2 YcaoBus rapaHTHH:
1.C60pKy JieCTHUILIBI TPOU3BOAUTE COINIACHO MHCTPYKIUH 110 COOPKE JIECTHULBL;
2.I'apaHTus BKJIIOYAET BHINIOJIHEHUE PEMOHTHBIX PadoT U 3aMeHy NeA(QEeKTHBIX AeTanen
JIECTHULIBI.
3.HacTosias rapanTusi He pacpoCcTpaHsIeTCs Ha EPUOJUUECKOe O0CITY)KMBAaHUE U PEMOHT
JIECTHMIIBI, MJIU 3aMEHY J€TaJIeH JIECTHULBI B CBA3H C UX €CTECTBEHHBIM H3HOCOM.
4.V3nenue cHUMAaeTcs ¢ TapaHTUMHOTO 00CTYKMBAHUS B CIEAYIOLIUX CIyYasx:
- HaJIM4MEe MEXaHUYECKUX MTOBPEKICHUN Ha JIECTHULIE;
- [IPY HAXOKJCHUM U3/1€Hs (JIECTHUILIBI) 110/ BO3IEHCTBUEM PE3KUX NEpENaioB
TEMIIEPATYPBI, B T.4. B IOMEILLIEHUH, [JI€ OHO YCTAHOBJICHO;
- 1Y HAXOKJCHUU U3/1€Hs (JIECTHUIIBI) B HEITOCPEACTBEHHOM OJIM30CTH OT OTHS U
OTOIUTENIbHBIX TPUOOPOB;

- [IPH YCJIOBUU MOBBIIICHHON BJIQKHOCTH ITOMEIICHUS;

- ymep0 B pe3ysibTare OMUOOYHBIX ICHCTBUHN TOTPEOUTES,

- yiep0 Uiy yrepst u3Aenus (JIECTHHUIIBI) BCICACTBIUH OOCTOSATENHCTB HEMIPEOJOTUMOM

CHJIbI (CTI/IXI/ISI, noxxap, MOJIHUA U T.H.) HECYACTHBIX CJIy4YacB U T.II.

- yiiep0, BEI3BaHHBIN MONaJaHueM Ha U3/enus (JIECTHUIY) TOCTOPOHHHUX MPEIMETOB,

JKUIKOCTEH,

- IPU HAJTMYHH CJIeI0B TOCTOPOHHETO BMEIIATENbCTBA UM BBHIITOJIHEHUSI PEMOHTA

CaMOCTOSITEITLHO;

- yiiep6 B pe3ynbTare TPaHCIOPTUPOBKH CAMOBBIBO30OM.

5.Hacrosimas rapanTus He yIieMJIsieT 3aKOHHBIX PaB MOTPEOUTENs, MPEAOCTaBICHHBIX

cMy I[CI\/JICTBYI-OHII/IM 3aKOHOAATCJILCTBOM CTPAHbI U ITpaB HOTpC6I/ITCJ'[$I 10 OTHOUIICHHUIO K
WPy, BO3HUKAIOIINUX U3 3aKITI0OYEHHOTO MEX1Y HUMH JOTOBOPA KYILTU-TTPOJIAKH.

3aBoJ U3rOTOBUTEIb OCTOSTHHO pab0TaeT HaJl yCOBEPUICHCTBOBAHUEM CBOEH MPOIYKIIUH,
HalpaBJIEHHBIM Ha yJIy4llIeHue Iu3aifHa U HKCIUTyaTallMOHHBIX XapaKTEePUCTHUK BBITYCKAEMbIX
uznienuid. [1o3ToMy B KOHCTPYKIMU U3JENIHS MOTYT ObITh BHECEHBI HE3HAUNTEIIbHbBIE
W3MEHEHHUS HE OTPAKEHHBIE B JAHHOM JOKYMEHTE U HE BIUSIOLINE HA DKCIUTyaTallMOHHBIE
XapaKTePUCTUKHU U3/

['oToBBIE CEpUITHBIE JICCTHULIB Profi&Hobby




5. KOMIUVIEKTHOCTbD ITOCTABKH

Tabmuna 1

Neni/m HaumenoBanue Kou-Bo
1.1 | CtyneHs npuriacuTenbHast 1
1.2 | Crynensb npsmas 6
1.3 | Crynens npsiMas ¢ BBIpE30M O] CTOJI0 1
1.4 | Crynens 3a0exxHast 2
15 | IInomanka 2
1.6 | Crynens 3a6exxHas 2
1.7 | Crynens npsiMas ¢ OTBEPCTHEM IO IUTAHTY 1
2.1 | Kocoyp 1
2.2 | Kocoyp 1
2.3 | Kocoyp 1
2.4 | Kocoyp 1
2.5 | Kocoyp 1
3.1 | Cton6 onopHslii 1
3.2 | Cton6 omopHBIi 1
3.3 | Ctonb 3abexHoi 1
3.4 | Cton6 3abexHoii 1
3.5 | Ctonb 3abexHoi 1
3.6 | BcraBka 1
3.7 | BcraBka 1
3.8 | BcraBka 1
3.9 | BcraBka 1
3.10 1
3.11 | BcraBka 2
4.1 | IlopyueHn 1
4.2 | [lopyuenn 1
4.3 | Ilognopy4yeHn 1
4.4 | Ilonnmopy4yeHb 1
5.1 | banscuna 7
5.2 | banscuna 1

6 Jlocka onopHas 1

7 [Imanka nekopaWTtuBHas 23
8.1 | 3armymka D=12 54
8.2 | 3armymika D=50 16
9.1 | Camopes 70x3,5 57
9.2 | Camopes 100x3,8 5)
9.3 | Camopes 40x3,5 14
10 | ITanra M12x1337 1
11.1 | bont cantexuudeckuii M10x120 12
11.2 | bont cantexuudeckuii M10x100 2
12.1 | T'aiika M10 14
12.2 | I'aiixa M12 4
13.1 | Hlai6a M10 14




12
30
46

[0

@02,
—
a3 Al =
M6X0
— | CO| N
S| H| = A
Ol gl Z| B
| K| S| M
S| 2| 2| o
===l

—
AN | NN
o< <9
| | A




NHCcTpyKIMs 110 COOpKe

1. Coemuants KOCOYPHI (2.1), (2.2) co cTonbOM 2. TIpUKpYTHTB GANISACHHBI
(3.1) u BcTraBkoii (3.6) COOTBETCTBEHHO ¢ IMTOMOIIBIO (5.1) KO BCeM CTyIeHsIM
mkaHToB 16x60 (14.1) u cantexunyeckux 6onroB  (1.2), (1.7); 6ansicuny
M10x120 (11.1). BcraButs mranry (10) B (5.2) x ctynenu (1.3)
LHEHTPAIbHOE OTBEPCTUE BCTaBKU (3.6) U HAKPYTUTh CHU3Y CaMOpE3aMHU

Ha Hee raiikyM 12 (12.2) ¢ maiit6oii (13.2) gepes L=70mmMm (9.1).
OTBEpCTHUE Ha OOKOBOM CTOpOHE BCTaBKH (3.6). -

12)a7
Puc. 2 ! @ |

3. Coenuuuts kocoyp (2.3) co crondamu (3.1), (3. R2) ¢ momowpio mkantos 16x60

(14.1) u canrexunueckux 6onroB M10x120 (11.1). B otBepcTust Ha Topiie
BcTaBkU (3.6) BcTtaBuTh mKaHThI 8x30 (14.2). HageTs Ha ITaHTy U IIKAHTHI
crynens (1.4). Ilputsayts crynens (1.4) raiikoit M12 (12.2) ¢ maii6oii (13.2),
HakpyTuB uX Ha mrtanry (10). 3aTem, ucnosb3ys mkanTel 8x30 (14.2), ycTaHOBUTH
BcTaBky (3.7) u miomanaky (1.5). YcranoButs crymnenu (1.1), (1.2) ¢ 6ansicunoi
(mar 2) u (1.3) ¢ 6ansicunoit (mar 2). Bee cTyneHu u miomaaky npuTsHyTh K
KocoypaM camope3amu L=70mm (9.1).

T'oToBBIE cCEpUITHBIE JIECTHULIBI Profi&Hobby




4. Ananoruuso MpeAbIyIIEMY TIary 5. [IpucoenuunTh KO BcTaBkaM (3.11)-kocoyp

ycTaHoBHTH BCTaBKH (3.8), (3.9), (3.10), (2.5) mpu nomomu mkanToB 16x60 (14.1) u
(3.11), crynenu (1.4), (1.5), (1.6) u kocoyp

(3.2). [IputsnyTh BepxHIO0 BcTaBky (3.11) .
raitoit M12 (12.2) ¢ maii6oit (13.2), VYcranoButh crynens (1.7) ¢ 6anscuHol (1ar 2)

HAKPYTHB UX Ha mraHry (10). u ctoiib (3.4), ucnonw3ys mkantel 8x30 (14.2).

canTexHuueckux 6oxatoB M10x100 (11.2).

CTyneHb MPUKPYTUTH K KOCOYpaM caMope3aMu
L=70mw™m (9.1). IIputsanyts cTonb raiikoir M12
(12.2) ¢ maii6oii (13.2), HaKpyTUB UX Ha IITAHTY
(10). YcranoButs crynenu (1.2) ¢ OansicuHamu
(mar 2), mpuKpyvrBas UX K Kocoypam
camopeszamu L=70mm (9.1). A

6. B crynens (1.1) BKpyTHTh CAaHTEXHUUYECKHH GONT
M10x120 (11.1), Ha Hero ycTaHOBUTH cTOJI0 (3.3) 1
3aTAHyTh railkoil. [lpukpyTuth nonnopyunu (4.3),
(4.4) x 6anscunam camopesamu L=40mm (9.3).
Coenunuts nopyunu (4.1), (4.2) mexay coboit npu
nomouty mwkantoB 8x30 (14.2). IlpukpyTuth
nopyunu (4.1), (4.2) x noanopyussim (4.3), (4.4)
camopeszamu L=40mwm (9.3) cau3y. [IputsanyTh

1 —

nopyueHs (4.1) x ctonby (3.3), nopyuens (4.2) ko

BctaBke (3.10) camopesamu L=100mwm (9.2). CoOpatb

aHAJIOTUYHBIM 00pa3oM BTOPOE OorpakieHue (cToyd

(3.5) ycranaBnuBaeTcs Ha MOJ BTOPOTO 3Taxka).

[Ipuouts reo3asmu (15) nexopaTuBHbIE MIAHKH (7)

MEXJy CTYNEHSIMH K KOCOypaM.
7. 3aKpBITH OTBEPCTHS 110 CAMOPE3bI, CAHTEXHHUECKHE OONTHI
U IINWIbKY, npukiaeuB 3araymku O12 mm (8.1) u O50 mm (8.2).

*HeCTHI/IHH C MPOTHUBOIIOJIOKHBIM 3aX010M co614pa}0Tca B
aHAJIOTMYHOU IIOCJIICAOBATCIIBHOCTH.

T'oToBBIE CEpUNMHBIE TECTHULBI Profi&Hobby






